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Névhasználat, Mandulás, közműfejlesztés 
– Interjú Bercsényi László polgármesterrel  

A képviselő-testület legutóbbi dönté-
sei, a vörösberényi tervek körüli igaz-
ság, a kistérséget érintő gigantikus 
közműberuházás és a város jövőjét 
meghatározó kapcsolati tőke. Nem a 
hangulatkeltésre és a rágalmazások-
ra kell pazarolni az energiát, hanem 
a valódi munkára és az összefogásra 
– vallja Balatonalmádi első embere. A 
május végi képviselő-testületi ülés után 
ültünk le beszélgetni Bercsényi László 
polgármesterrel.

- A képviselő-testület a legutóbbi ülé-
sén frissítette a Balatonalmádi jelképe-
iről és a névhasználat kérdéséről szóló 
rendeletet. Bár a szabályozás alapjai 
nem újak, hanem csupán frissítettétek 
a korábbit, mégis mondhatni parázs-
vita alakult ki a testületi ülésen, és az 
interneten is mindenféle információk 
elkezdtek terjengeni. Mi áll a rendelet 
hátterében?

- Valójában nem alakult ki klasszi-
kus értelemben vett parázsvita, hiszen 
a felmerülő kérdéseket alaposan meg-
vitattuk, és a testület végül nagy több-
séggel, egyetértésben szavazta meg a 
rendeletet. Ugyanakkor az kétségtelen, 
hogy sokan hozzászóltak a napirend-
hez, és az online térben is elindult a 
megszokott hangulatkeltés és a valót-
lan állítások terjesztése. Mindig fontos 
leszögezni: ahhoz, hogy valaki hite-
lesen formáljon véleményt egy ilyen 
horderejű kérdésben, elengedhetetlen 
az alaposság. Ismerni kell magát a ren-
deletet, meg kell vizsgálni a jogszabá-
lyi hátteret, és érdemes megnézni azt is, 
hogy más hazai településeken milyen 
szabályozás van érvényben.

A hozzászólásokat és posztokat ol-
vasva egyértelmű, hogy szándékos 
félremagyarázás zajlik ismét. Sokan 
sajnos anélkül kommentelnek, hogy 
belegondolnának a döntés valódi tartal-
mába. Szeretném teljesen egyértelmű-
vé tenni, hogy az önkormányzat maxi-
málisan tolerálja a kritikát és a szabad 
véleménynyilvánítást, ez elhangzott 
a testületi ülésen is. Ez nálunk fekete-
fehér kérdés. A jelenlegi módosítással 
mindössze azt kívánjuk megakadályoz-
ni, hogy bárki olyan nevet vagy meg-

jelölést használjon a közösségi médiá-
ban, amely azt a hamis látszatot kelti, 
mintha az az önkormányzat hivatalos 
felülete lenne. Ez egyébként magasabb 
szintű jogszabályokba is ütközhet.

Ha valaki létrehoz egy csoportot, 
amely a város hivatalos neve mögé 
bújva kizárólag a feszültségkeltésről, 
a valótlan hírekről és az alaptalan rá-
galmazásokról szól, az súlyosan sérti 
Balatonalmádi jó hírnevét és imázsát. 
A városnak pedig törvényes joga van 
megvédeni a saját nevét és szimbó-
lumait. Nem a véleményeket akarjuk 
korlátozni, hiszen mindenki szabadon 
leírhatja a véleményét és kritikáját (rá-
galmazás nélkül mert az már Btk.-s 
kategória), hanem a város nevével való 
visszaélést akarjuk megállítani. A név 
nélküli, ellenőrizhetetlen posztok és a 
tények szándékos elferdítése csak ös�-
szezavarja a lakosságot, és az ideláto-
gatókban is hamis képet fest a telepü-
lésünkről.

Arra kérem a polgárokat, hogy a valós 
információkért mindig a hivatalos csa-
tornákat keressék: a városi honlapot, az 
önkormányzat közösségi FB oldalát, 
a fogadóórákat vagy a város által lét-
rehozott civil fórumokat. Mi ezeken a 
felületeken nyílt és egyenes párbeszé-
det folytatunk. Aki valóban egyeztetni 
és nem hangulatot kelteni szeretne az 
eljöhet és bármilyen kérdésben egyez-
tethet. Mi az építkezésben és a partner-
ségben hiszünk, és a jogszabályoknak 
megfelelően minden fontos kérdésben 
biztosítani fogjuk a széles körű társa-
dalmi egyeztetést. A hazugságokra és a 
feszültségkeltésre nem lehet jövőt épí-
teni; a tiszta magyarázat és az őszinte 
párbeszéd az egyetlen járható út.

- A másik téma, ami szintén főleg az 
interneten kavart érzelmet, az a Man-
dulás-ügy. Még egy civil mozgalom is 
indult, és petíciót is kezdeményeztek a 
vörösberényi civilek ebben az ügyben. 
Hol tart most ez a folyamat?

- Erről a kezdeményezésről egyelőre 
annyit tudunk, amennyi az online tér-
ben megjelenik, magát a petíciót hiva-
talosan még nem nyújtották be az ön-
kormányzathoz. Az a probléma, hogy a 

szervezők egy egészen szűk, ráadásul 
teljesen félreértelmezett részletet ra-
gadtak ki abból az átfogó koncepció-
ból, amely hosszú távon tenné rendbe 
Vörösberény központi részét, beleért-
ve a Mandulást, a felújított Kolostor 
környezetét és a Magtárt, valamint két 
másik városrészt is érintene. Kerényi 
László polgármester úr óta szerepel ez 
a városi tervek között, amit eddig va-
lamennyi testület támogatott hovatarto-
zás nélkül, nyilván ennek komoly oka 
van városgazdasági szempontból is.

Az egész felzúdulást az váltotta ki, 
hogy korábban jeleztem: vizsgáljuk ezt 
a kérdést, emellett amúgy még vagy 30 
ügyet, de ez természetes. Szeretném 
hangsúlyozni, hogy egy lehetőség meg-
vizsgálása még nem jelent végleges 
döntést. Ez egy teljesen természetes és 
felelős önkormányzati feladat, hiszen 
kötelességünk áttekinteni a korábbi 
évek terveit és összehangolni azokat a 
jelenlegi városfejlesztési stratégiával. 
Ezek a vörösberényi fejlesztési elkép-
zelések egyébként nem most születtek, 
a gyökereik több ciklussal ezelőttire 
nyúlnak vissza. A napokban a város hi-
vatalos oldalán megjelent egy rendkí-
vül részletes, tárgyilagos és szakmailag 
abszolút korrekt tájékoztató a tervek 
valós hátteréről Berki Bálint főépítész 
úrtól, amit mindenkinek javaslok elol-
vasásra.

Látható azonban, hogy a tényszerű-
ség a hangulatkeltőket egyáltalán nem 
érdekli. Mi természetesen minden civil 
véleményre és kezdeményezésre nyi-
tottak vagyunk, de nagy hiba lenne, 
ha a városfejlesztést alaptalan riogatá-
sok határoznák meg. Amikor szakmai 
érvek helyett mesterséges intelligen-
ciával generált, félelemkeltő képekkel 
árasztják el az internetet – azt sugallva, 
mintha teherautók veszélyeztetnék az 
úton sétáló gyermekeket –, az tudatos 
manipuláció. Külső szemlélőként ezek 
alapján én magam is felháborodnék, 
de a valóság egészen más, nem szabad 
megtéveszteni a lakosságot.

Ez a korábbi fejlesztési terv nemcsak 
azoknak a családoknak a kérdése, aki-
ket a közvetlen környezetük miatt kö-
zelebbről érint, hanem az egész városé. 
Vörösberényben rengeteg olyan lakó 
él, aki kifejezetten támogatja a meg-
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újulást. Ez a koncepció hatással lenne, 
a városon átvonuló forgalomra hiszen 
jelentős forgalomcsillapítást érhetnénk 
el vele megnyitva ezzel új, a város-
gazdaság szempontjából is jelentős 
pontokat. Hangsúlyozom: még nagyon 
a folyamat elején járunk. Amint a He-
lyi Építési Szabályzat, a HÉSZ háttér 
munkaanyaga elkészül, elindítjuk a 
széles körű társadalmi egyeztetést. Ak-
kor lesz itt az ideje egyeztetni. Ekkor, 
a teljes koncepció ismeretében lehet 
majd megalapozott véleményt formálni 
bárkinek, nem pedig kiragadni ennek 
egy apró részletét félremagyarázva. 
Erre várhatóan idén nyáron vagy kora-
ősszel kerül sor. A korábbi tervek egyik 
célja volt egy modern gyalogos zóna 
és közösségi tér kialakítása a Magtár 
és a Kolostor között. Nem csökkenteni 
akarták a zöldterületet, hanem a jelen-
leg elhanyagolt részeket szerették volna 
rendezetté, a családok számára valóban 
használhatóvá tenni. Ezeket a terveket 
ráadásul nem mi találtuk ki, régóta ré-
sze a városfejlesztési terveknek, ahova 
azért került be mert 2021-2022-ben 
széleskörű társadalmi támogatottsága 
volt, ámbár ezt a nemrég ideköltözők 
nem feltétlenül tudják. Balatonalmádi 
város hosszútávú fejlesztési stratégiá-
járól 2022-ben fogadott el határozatot 
a képviselőtestület. Higgadt, szakmai 
párbeszédre van szükség, az idő előtti 
riadalom felesleges. Ráadásul a folya-
mat végén elfogadott bármilyen terv 
megvalósítása sok-sok év lehet még.

- Ha már a beruházásokról beszélünk, 
igaz a hír, hogy egy több milliárd forin-
tos óriásberuházást tervez a települé-
sen a Bakonykarszt Zrt.?

- Igen, a hír igaz, jelenleg a tervek 
és a költségvetés szakmai egyeztetése 
zajlik. A Nemzeti Vízművek képvise-
lőivel és a Bakonykarszt szakmai ve-
zetésével már elvégeztük az első hiva-
talos nyomvonal-egyeztetéseket. Régi 
stratégiai célunk, hogy a Balatonból 
közvetlenül kivett víz mennyiségét 
radikálisan visszaszorítsuk és végül 
kiváltsuk. A víziközmű-társaság elké-
szített egy korszerű koncepciót, amely 
szerint a csóri vízbázisról érkező, ki-
váló minőségű karsztvizet hoznák el 
egy új fővezetéken keresztül Balaton-
almádiba, és innen vinnék tovább a 

szomszédos települések irányába Ba-
latonfüredig.  Az önkormányzat és a 
közműcég szakembereivel már részle-
tesen bejártuk a helyszíneket, és folya-
matosan egyeztetünk a részletekről.

- Ha ez megvalósul, mit fog ebből 
érezni az almádi lakosság, és mikorra 
várható a munka elindulása?

- A legfontosabb eredmény az lesz, 
hogy az almádiak a jelenlegi tisz-
tított balatoni víz helyett prémium 
minőségű, tiszta karsztvizet kapnak 
a csapokból, ami óriási előrelépés a 
vízminőség tekintetében. Emellett a 
beruházás véglegesen megoldja a nyá-
ri főszezonban jelentkező víznyomás-
csökkenést, ami a magasabban fekvő 
területeken – például az Öreghegy te-
tején és a domboldali utcákban – év-
tizedek óta visszatérő, komoly prob-
léma. Ez egy középtávú, nagyjából öt 
éven belüli megvalósulással számoló 
stratégiai program. A pontos nyom-
vonalak véglegesítése után születnek 
meg a szükséges döntések, majd a 
források biztosítását követően indul-
hatnak a közbeszerzések majd a kivi-
telezés, de ez a közműcég feladata, a 
munka megindulásáról is ők tudnak 
nyilatkozni, ha rendelkezésükre áll a 
forrás.  Szeretném megnyugtatni az 
aggódó lakosokat: nem fogják feltúrni 
az egész várost. A főbb vezeték jelen-
tős része, a focipálya mellett menne, a 
munkálatok csupán néhány utcát érin-
tenek majd az átemelő környezetében. 
A tárgyalások során kiemelten képvi-
seljük a környezetvédelmi szemponto-
kat: határozottan kértem a tervezőket, 
hogy olyan technológiát és nyomvo-
nalat válasszanak, amely a lehető leg-
kevesebb fakivágással és a legalacso-
nyabb környezeti terheléssel jár.

- Lapunk jelenlegi számában olvas-
ható egy interjú Forsthoffer Ágnessel, 
térségünk országgyűlési képviselő-
jével, aki szintén megerősíti, hogy az 
elmúlt évtizedekben a környező tele-
pülésekhez képest Balatonalmádi je-
lentős hátrányt szenvedett el, és szinte 
minden olyan fejlesztési forrástól el-
esett, amit a szomszédos városok meg-
kaptak. Ő támogatásáról biztosította a 
várost a felzárkózásban. Polgármes-
terként Ön hogyan látja a jövőt, ho-
gyan lehet innen továbblépni?

- Pontosan látjuk és ismerjük az el-
múlt évtizedek folyamatait, és örülök, 
hogy ebben teljes az egyetértés. Tény, 
hogy míg a Balaton-part bizonyos te-
rületeit látványosan túlfejlesztették, 
addig Balatonalmádi sajnálatos mó-
don lemaradt a források elosztásánál. 
Ez a méltatlan helyzet azonban most 
gyökeresen megváltozik reménye-
im szerint. Határozott és teljes körű 
támogatási szándék mutatkozik arra 
vonatkozóan, hogy a városunk végre 
megkapja a neki járó figyelmet, és a 
kistérség igazi motorjává, zászlós-
hajójává váljon. A városfejlesztést 
nem lehet önmagában, elszigetelten 
kezelni. Almádinak a környező kis-
települések fejlődését is magával 
kell húznia. Ennek a professzionális 
megközelítésnek a részeként szoros 
szakmai együttműködés kialakításá-
ra törekszünk a Pannon Egyetemmel. 
Olyan megalapozott, komoly döntés-
előkészítő anyagokon és stratégiai ter-
veken dolgozunk közösen, amelyeket 
közvetlenül a kormányzati döntésho-
zók elé juttatunk el, biztosítva ezzel a 
jövőbeli egyedi fejlesztési források le-
hívásának lehetőségét. Ebben a közös 
építkezésben a város és az egyetem 
abszolút egy irányba húz.

- Milyen háttér és kapcsolatrendszer 
tudja ezt a komoly fejlesztési progra-
mot hosszú távon támogatni?

- Úgy gondolom, hogy soha nem lá-
tott történelmi lehetőség kapujában 
állunk, mert egy kifejezetten támoga-
tó és konstruktív politikai közeg áll a 
városfejlesztési céljaink mögött. A je-
lenlegi kormány minisztériumaiban, a 
kabinetirodákon és a kulcsfontosságú 
tárcák államtitkárságain sikerült egy 
rendkívül erős, élő és közvetlen kap-
csolatrendszert kiépítenünk, köszönhe-
tően az önkormányzat munkáját segítő, 
elkötelezett szakembereknek és képvi-
selőknek.

A tartalomból …
Almádi végre megérdemli a figyelmet! 
Interjú Forsthoffer Ágnessel 	 4-5. oldal 

Már az égiekkel táncol az Örökös Lovag 
– Elhunyt dr. Timár Lajos 	 10. oldal 

Bors néni mackói – Vers- és meseíró pályázat	 13. oldal  

Programajánlók és hirdetések
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Almádi végre megérdemli a figyelmet! 
Interjú Forsthoffer Ágnessel, az Országgyűlés új elnökével, térségünk új országgyűlési képviselőjével

Bár az Országház falai között hoz 
döntéseket, szívében balatoni lány 
maradt. Forsthoffer Ágnes, a rendszer-
váltás óta mindössze második női ház-
elnök, nem felejtette el, honnan indult. 
Interjúnkban arról beszél, hogyan kí-
ván véget vetni Almádi évtizedes elha-
nyagoltságának, miért tartja fontosnak 
az igazságos forráselosztást, és hogyan 
marad elérhető képviselő a legmaga-
sabb közjogi méltóságok egyikeként is.

– Kezdjük a legelején: honnan érke-
zett Forsthoffer Ágnes, és mit érdemes 
tudni a gyökereiről?

– Balatonfüreden nőttem fel. A csa-
ládom gyökerei ugyan Tihanyhoz és 
Pápateszérhez kötődnek, de az egész 
gyermekkorom és az iskolás éveim 
már Füredhez kapcsolnak: ott jártam 
óvodába és általános iskolába, majd 
Veszprémben folytattam tanulmányai-
mat a Lovassy gimnáziumban. A diplo-
máimat Budapesten és Pécsett szerez-
tem pénzügy-számvitel és marketing 
szakon, utóbbit már munka mellett. 20 
éve dolgozom a turizmusban, 2026 óta 
üzemeltetjük azt a családi tulajdonú 
szállodát, ahol most is beszélgetünk. A 
szakmában számos társadalmi munkát 
vállaltam: a Balatonfüredi Turisztikai 
Egyesület alelnökeként és a Szálloda-
szövetség régióvezetőjeként is a közös-
ségért dolgoztam.

– Sikeres turisztikai szakemberként 
és szállodavezetőként élt. Mi volt az a 
pont, amikor eldöntötte: a versenyszfé-
rát politikai pályára cseréli?

– Mindig is nyitott voltam a köz-
ügyek iránt, legyen szó civil alapít-
ványról vagy szakmai lobbiról. Az 
elmúlt évtizedekben azonban köz-
gazdászként, vállalkozóként és édes-
anyaként is sokszor éreztem elégedet-
lenséget. Zavart a tisztességes piaci 
verseny hiánya, az egyenlőtlenségek, 
és az, hogy a befizetett adónkért nem 
kaptuk meg a várt közszolgáltatáso-
kat. Ez a belső feszültség dolgozott 
bennem. Amikor Magyar Péter színre 
lépett és kimondta, hogy „nincs jobb, 
nincs bal, csak magyar”, az egy olyan 
hívószó volt számomra, ami mellé oda 
tudtam állni. Nem politikai karriert 
terveztem, hanem egyszerűen segíteni 
akartam a szakmámmal egy élhetőbb 
ország felépítését.

– A rendszerváltás óta Ön a második 
női házelnök Magyarországon. Mit je-
lent ez Önnek?

– Óriási megtiszteltetés és felelős-
ség. Amikor felkértek a párt alelnöké-
nek, majd házelnöknek, úgy éreztem, 
ez egy üzenet: a Tisza Párt valóban 
fontosnak tartja a nők, a vidékiek és 
a kisvállalkozók képviseletét. Nem 
politikai iskolákból jövök, hanem a 
való életből. Olyan stílust szeretnék, 
ami az emberségen, a józan észen és a 
szakmaiságon alapul, nem pedig a ma-
nipuláción vagy a politikai trükkökön. 
Tanulom a feladatot, jogilag is képzem 
magam. Célom egy élhetőbb, hatéko-
nyabb munkaszervezet kialakítása.

– Az Országházra visszakerült az 

uniós zászló és Ön átláthatóbb mun-
kát ígért. Milyen konkrét változásokra 
számíthatunk?

– Az uniós zászló kitétele számunk-
ra evidencia: Európához tartozunk. 
Szeretnénk egy „nyitott parlamentet” 
létrehozni, ami elérhető és érthető az 
emberek számára. Ez a sajtó munkájá-
nak megkönnyítésével kezdődik: nem 
szobákba bezárva kell majd dolgozni-
uk, hanem teret adunk nekik. Emellett 
a nemzetközi kapcsolatok visszaépíté-
se is kulcsfontosságú. Szeretném, ha 
újra élő párbeszéd lenne az európai 
parlamenti elnökökkel, mert ez az or-
szág gazdaságának és megítélésének 
is elemi érdeke.

– Házelnökként rendkívül elfoglalt. 

Ezt a komoly lehetőséget és kapcso-
latrendszert mi egyetlen dologra fog-
juk használni: arra, hogy egyértelmű-
vé tegyük a döntéshozók számára, hol 
és miért maradt le Almádi a múltban, 
és próbáljunk idehozni fejlesztési for-
rásokat. Ez egy hatalmas esély, amit 
kötelességünk kihasználni. Polgár-
mesterként nekem erre a nagyléptékű 
építkezésre kell koncentrálnom, nem 
pedig a kisszerű online hangulatkelté-
sekre vagy a politikai rágalmazásokra, 
utóbbiaknál a jogi ügyeket rábízzuk a 
szakemberekre. Nekünk itt, a városban 
össze kell fognunk. Most jött el a pilla-

nat, amikor szintet léphetünk és ebben 
mindenkinek van felelőssége. Amint a 
lakossággal közösen véglegesítjük és 
társadalmasítjuk az új városfejlesztési 
stratégiát, egy teljesen tiszta és világos 
irányvonal áll majd rendelkezésünkre. 
Ha megvan a tiszta irány, akkor emel-
lé rendkívül hatékonyan tudjuk majd 
becsatornázni a megnyíló kormány-
zati és pályázati forrásokat reménye-
im szerint. Ehhez viszont össze kell 
fognunk és túl kell lépnünk a kisstílű 
helyi politikai csatározásokon és azon 
kevés folyamatosan csak a hangulatot 
keltő személyen, akik ezt nem akarják 

érteni. Városunk csak így fog fejlődni. 
Mindenki látta mi történt itt az elmúlt 
évtizedekben. Én arra esküdtem fel, 
hogy változtatok a város érdekében, 
a változás sokszor áldozatokkal is jár, 
népszerűtlen intézkedések is kellenek 
a sikerhez.  Egyik nap egy ismerősöm 
megkérdezte, hogy nem akarsz népsze-
rűbb lenni? Sok konfliktust vállalsz. 
Azt mondtam neki, hogy ha a népsze-
rűség az ára a város fejlődésének akkor 
nem a népszerűséget választom, hanem 
a szakmai alapú dinamikus városfej-
lesztést, mert ez nem rólam szól

JVE
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Tájékoztató a 2025. évi adóbevételek összegéről
Balatonalmádi Város Önkormány-

zatának Képviselő-testülete a 2026. 
április 30-i ülésén elfogadta a 2025. 
évi adóztatásról és az adóbevételek 
alakulásáról szóló beszámolót.

Balatonalmádi Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületé-
nek 2025. január 1. napján ha-
tályba lépett helyi adókról szóló 
32/2022. (XI.24.) önkormányzati 
rendelete három adónemben tar-
talmazott változást. A rendelet az  
építményadó vonatkozásában a nem 
lakás céljára szolgáló lakások, üdü-
lők és a hozzájuk tartozó garázsok, 
gépjárműtárolók esetében a földrajzi 
elhelyezkedés, a kereskedelmi egysé-
gek, szállásépületek és az egyéb nem 

A 2025. évi adóztatásról és adóbevételekről szóló részletes beszámoló 
megtekinthető Balatonalmádi Város honlapján a balatonalmadi.hu/önkor-
mányzat/testületi anyagok/meghívók/Képviselő-testületi ülés /Képviselő-
testület rendes ülése 2026. április 30. menüsor alatt.

lakás céljára szolgáló építményeknél 
a hasznos alapterület alapján diffe-
renciálta az adó mértékét. A telekadó 
mértéke a II. övezetbe tartozó, 7000 
m2 területet meghaladó telkek eseté-
ben változott. Az idegenforgalmi adó 
mértéke vendégéjszakánként 680 Ft-
ról 710 Ft-ra nőtt. A kedvezmények, 
mentességek köre egyik adónemnél 
sem változott.

2025. december 31. napjáig a he-
lyi adókból (ideszámítva a késedel-
mi pótlékot és bírságot is) összesen 
1.338.980.713 Ft bevétel folyt be, 
142,6 millió forinttal több, mint az 
előző évben. 2025. évben az adókon 
kívül 4.600.900 Ft talajterhelési díj 
bevétel folyt be. 

Adónem
2024. évi tény 

(költségvetés számára 
átutalt összeg) Ft

2025. évi terv 
(költségvetésben 

eőirányzott terv) Ft

2025. évi tény 
(költségvetés számára 

átutalt összeg) Ft

Előző évi 
tényadathoz 

képest változás 
mFt

Építményadó 451 163 431 494 000 000 532 493 169 +81,3

Iparűzési adó 476 933 019 495 000 000 513 296 080 +36,4

Idegenforgalmi adó 122 770 296 124 000 000 128 058 106 +5,3

Telekadó 137 156 613 145 000 000 155 263 316 +18,1

Helyi adók összesen 1 188 023 359 1 258 000 000 1 329 110 671 141,1

Késedelmi pótlék 7 029 014 5 000 000 6 675 365 -0,4

Bírság, végrehajt.ktsg. 1 311 737 500 000 3 194 677 +1,9

Adóbevételek 
összesen 1 196 364 110 1 263 500 000 1 338 980 713 +142,6

Talajterhelési díj 1 632 409 2 000 000 4 600 900 +3,0

Adók és díjak 
mindösszesen 1 197 996 519 1 265 500 000 1 343 581 613 145,6

Hogyan tudja biztosítani az almádi-
aknak, hogy elérhető marad a helyi 
ügyekben is?

– Rendhagyó helyzet, hogy a ház-
elnöknek egyéni választókerülete 
és 45 települése van. Bár a férjem 
szülei révén van kötődésem Almádi-
hoz és nagyon szeretem a várost, az 
irodát Balatonfüreden hozzuk létre 
Nyakas-Fehér Fatime operatív vezető  
koordinálásával, aki már a kampány-
ban is segítette a munkámat. Heti egy-
két napot mindenképpen a választóke-
rületben töltök, akár hétvégén is. Lesz 
fogadóóra, amiről majd tájékoztatjuk 
a választókat. Szeretném folytatni a 
„pultozást”, a kötetlen utcai találko-
zókat is, mert azt tapasztaltam, hogy 
ott jobban megnyílnak az emberek, 
őszintébbek, és kevésbé érzik magukat 
feszélyezve. A választókerületi csapat 
proaktív lesz: nemcsak várjuk a leve-
leket, hanem mi fogjuk keresni pél-
dául az iskolákat, egészségügyi intéz-
ményeket, önkormányzatokat, hogy 
visszacsatolást kapjunk a törvényho-
zás hatásairól.

– Sokan érzik úgy, hogy Almádi az 
elmúlt évtizedekben kevesebb figyel-
met és támogatást kapott a térségben. 
Hogyan lehet a várost visszatenni a 
fejlesztési térképre?

– Felháborítónak tartom azt a ket-
tős mérce alapú működést, ahol csak 
az kapott forrást, aki politikai szövet-
séges volt. Almádival kapcsolatban 
érezhető, hogy az elmúlt időszakban 
nem tekintették partnernek, és emiatt 
elmaradhattak a szükséges fejleszté-
sek. Én olyan szabályozásért fogok 
dolgozni, ami nem településnév vagy 
politikai nézet alapján oszt pénzt, ha-
nem kiszámítható környezetet teremt 
az önkormányzatok finanszírozására. 
Ha egy egészségház több települést 
szolgál ki, a fenntartásának is közös-
nek kell lennie. Almádi minden olyan 
törekvését támogatni fogom, ami a köz 
javát szolgálja.

– Hogyan egyezteti össze ezt a renge-
teg feladatot a családdal?

– Két gyermekem van, 13 és 16 
évesek. Nem költözünk Buda-
pestre, maradunk itt, a Balaton-
nál. A nagy döntéseket közösen 
hoztuk meg, a család támogatott. 

Ha nem támogatnának ebben 
a küldetésben, akkor nem tudtam vol-
na vállalni. Igyekszünk a kevés együtt 
töltött időt minőségivé tenni. Egyik 
este a kisebbik gyermekemnek tanul-
ni segítettem – ilyenkor érzem, hogy 
a házelnöki teendők mellett anyuka is 
vagyok. Ez a gondoskodás az, amit a 
politikába is át akarok menteni.

– Mit üzen az Új Almádi Újság ol-
vasóinak?

– Köszönöm a bizalmat és a nyitott-
ságot, amit a kampány alatt tapasztal-
tam. Azt üzenem, hogy minden ügyet 
a legjobb tudásom szerint fogok kép-
viselni, szem előtt tartva a közérde-
ket. Ne egyedi, kivételezésen alapuló 
megoldásokban gondolkodjunk, ha-
nem abban, hogyan tud az egész tér-
ségünk és az országunk előre lépni. 
Bízom benne, hogy hamarosan talál-
kozunk az irodában és a terepen is!
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Ahol a felejtés nem az elfelejtés
Március végén nyüzsgéstől, neve-

téstől és jófajta kávéillattól volt han-
gos a nemrégiben megnyílt, korszerű 
demens nappali ellátó részlegünk. 
Nyílt napot tartottunk, és a vártnál is 
többen jöttek el Balatonalmádiból és 
Balatonfűzfőről. Láttunk megkön�-
nyebbült arcokat, kíváncsi tekinte-
teket, de láttunk olyan szemeket is, 
amelyekben ott bujkált egy nehezen 
kimondható feszültség.

Ez a feszültség a hozzátartozók leg-
belső, leggyötrelmesebb dilemmája.

Amikor egy családban szüleink, pá-
runk, nagymamánk, nagypapánk em-
lékezete elkezd bizonytalanná válni, 
a hozzátartozók vállára hatalmas súly 
nehezedik. Kezdődik a mindennapos 
aggódással: „Bevette a gyógyszerét? 
Miért kérdezi meg ugyanazt tizedszer 
is? Leoltotta a gázt?” Aztán szépen 
lassan jön a fizikai és lelki kimerült-
ség, amit szinte mindig követ egy rom-
boló érzés: a bűntudat és a szégyen.

„Az én kötelességem gondoskodni 
róla, nem „adhatom be” sehova. Mit 
szólnak majd a szomszédok, a roko-
nok?” – fogalmazódik meg sokakban.

Szeretnénk, ha tudnák: a nappali 
ellátás igénybevétele nem a gondos-
kodás, vagy az önállóság feladása. 
Ellenkezőleg: ez a felelős szeretet 
döntése és az önállóság hosszútávú 
megtartása.

Nálunk, a nappali részlegben műkö-
dik egy szlogen, ami a hitvallásunk is 
egyben: ahol a felejtés nem az elfe-
lejtés. 

Az, hogy valaki elfelejt neveket, 
dátumokat vagy szavakat, nem jelen-
ti azt, hogy őt magát el kell felejteni, 
vagy hogy az élete ne lehetne teljes. 

Mi nem fehér köpenyben, gyógy-
szerszagú falak között dolgozunk, 
hanem úgy működünk, mint egy igazi 
klub. A személyes törődés és a céltu-
datos foglalkozások nálunk nem a be-
tegségről szólnak, hanem az emberről. 
Arról, hogy lassítsuk a folyamatokat, 
miközben az ideérkezők teljesen elfe-
lejthetik a betegségtudatukat. Itt újra 
sikereket érnek meg: közösen kávé-
zunk, alkotunk, zenét hallgatunk, tor-
názunk, és olyan mentális tréningeket 

végzünk, amelyek bizonyítottan segí-
tenek a meglévő képességek megőr-
zésében.
Miért jó ez a családnak?

A demenciával élő szerettünk 
egésznapos felügyelete mellett a hoz-
zátartozóknak egyszerűen elfogy az 
idejük és az energiájuk. Ha a családtag 
nálunk tölti a napot, Önök biztonsá-
got adnak annak, akit szeretnek, aki 
fontos, és időt adnak önmaguknak 
arra, ami fontos. Nyugodtan elme-
hetnek dolgozni, orvoshoz, bevásá-
rolni, vagy csak pihenhetnek egy pár 
órát. Délután pedig egy feltöltődött, 
türelmes és szeretetteljes családtag-
ként kapják vissza őt. A segítségünk-
kel a közösen töltött idő újra minőségi 
lehet, nem pedig a kimerültség terepe.
Biztonságos átmenet és prevenció: 
Kapocs a két klub között

Sokan tartanak a drasztikus vál-
tozásoktól, de a mi „házunkban” a  
prevenció és 
a fokozatos-
ság is kulcs-
szerepet kap. 
Ugyanebben 
az épületben 
működik a 
hagyományos 
idősek klub-
ja is, a két 
részleg nem 
elszigetelten, 
hanem kap-
csolódással él 
együtt.

A progra-
mok, ren-
d e z v é n y e k , 
ünnepségek 
terén a két 
klub részben 
á t j á r h a t ó . 
Ez a gyakor-
latban azt je-
lenti, hogy a 
hozzánk érke-
zők nincsenek 
kirekesztve a 
nagyobb kö-
zösségi élet-
ből együtt  

élvezhetjük a kulturális, kreatív-al-
kotó, vagy mozgásos programokat. 
Ez a nyitottság óriási biztonsági háló: 
ha valakinek az idősek klubjában az 
évek során elkezd kopni az emléke-
zete, a váltás nem egy ijesztő, új in-
tézményt jelent majd számára, hanem 
egy már jól ismert épületen belüli, ter-
mészetes és barátságos lépcsőfokot.

A 16 férőhelyes, modern és családias 
részlegünkben jelenleg még vannak 
szabad helyek. Ne várják meg, amíg a 
mindennapi terhek teljesen felemész-
tik a család energiáit!

Lépjenek ki a négy fal fogságából 
és a bűntudat árnyékából! Jöjjenek el 
hozzánk egy kötetlen beszélgetésre, 
nézzenek szét nálunk egy kávé mellett. 
Mutassuk meg együtt a szeretteiknek, 
hogy a világ nálunk is kerek, és a felej-
tés mellett is van helye a mosolynak.

Szeretettel várjuk Önöket! El-
kötelezetten, a Gondos Panni Szo-
ciális Központ csapata 88/542-552,  
88/542-551
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Zöld szakmai konferencia házigazdája volt Balatonalmádi
Május elején a Pannónia Művelődési 

Központban rendezte meg éves kon-
ferenciáját a Magyar Önkormányzati 
Főkertész Egyesület. A tanácskozás a 
balatoni zöldfelület-gazdálkodás kü-
lönleges feladataira fókuszált, kiemel-
ve Almádit, mint a térség egyik meg-
határozó szakmai pontját.

Városunk jelentőségét a helyi előadók 
sora is hangsúlyozta. Bercsényi Lász-
ló polgármester köszöntőjét követően 
Borbély Sarolt balatoni főtájépítész és 
Kajári Gyula (Almádi 30 Alapítvány) 
tartottak előadást. A résztvevők nagy 
érdeklődéssel fogadták Juhász Sán-
dor kertészmérnök, a Balatonalmádi  

Gaztenger helyett éltető oázis! – Vigyázzunk közösen a városi 
biodiverzitásra!

Közösségi Szol-
gáltató Nonprofit 
Kft. parkfenntartá-
si csoportvezetőjé-
nek beszámolóját 
a helyi zöldterü-
letek gondozása 
során szerzett ta-
pasztalatokról.

A napot közös 
városnézés zárta, 
ahol a szakem-
berek élőben is 
megtekinthették 
az almádi parkokat. Az esemény si-
kere megerősítette: Balatonalmádi  

Gyakran halljuk a „biodiverzitás” ki-
fejezést, de mit is jelent ez nekünk, itt a 
városban? Egyszerűen a biológiai sok-
féleséget: azt a törékeny és csodálatos 
rendszert, amelyben minden élőlény-
nek – a legkisebb bogártól a hatalmas 
tölgyfákig – megvan a maga pótolha-
tatlan szerepe. Fontos: a vadvirágos te-
rületek nincsenek magukra hagyva! 

Sokan kérdezik, miért nem vágjuk 
le mindenhol „focipálya méretűre” a 
füvet. Fontos hang-
súlyozni: ezek a te-
rületek is folyamatos 
karbantartás alatt 
állnak, itt is fogunk 
kaszálni, csak nem 
„focipálya-gyako-
risággal”, hanem a 
természet igényeihez 
igazodva, évente ál-
talában két-három 
alkalommal. Város-
unkban az úgyneve-
zett szelektív kaszá-
lást alkalmazzuk: ez 
egy olyan környezet-
barát gyepkezelési 
módszer, amely nem 
egyszerre tarolja le a 
teljes területet, hanem 
mozaikosan, bizo-
nyos részeket (úgyne-
vezett búvósávokat, 

hagyásfoltokat) érintetlenül hagy. Ez 
a megoldás közvetlenül elősegíti a 
biodiverzitást, mert elsősorban élet-
teret ad, mert folyamatos búvóhelyet 
és táplálékot biztosít a méheknek, lep-
kéknek és madaraknak. Védi a talajt, 
és megakadályozza a föld kiszáradását 
és segíti az esővíz beszivárgását. Hű-
síti a környezetet, a dúsabb növényzet 
párologtatásával enyhíti a városi hősé-
get. Nem utolsó sorban pedig tisztítja 

elkötelezett a fenntartható és igényes 
településkép mellett.

a levegőt, a gyepek a fákkal együttmű-
ködve kötik meg a szén-dioxidot.

Hagyjuk élni a természetet, hogy az 
cserébe egészségesebb környezettel 
hálálja meg a gondoskodást! 

Juhász Sándor, kertészmérnök, 
faápoló és favizsgáló szakmérnök, a 

Balatonalmádi Közösségi Szolgáltató 
Nonprofit Kft. parkfenntartási 

csoportvezetője 
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Építészeti kincseink ismerője
Kérdezzünk meg találomra pár ba-

rátunkat, hogy milyen stílusú épüle-
tek találhatók városunkban és nagy 
valószínűséggel szűkszavú választ 
kapunk. Talán a téma iránt jobban ér-
deklődők megemlítik a klasszikus stí-
lusokat, amelyek templomainkon és a 
kolostoron, illetve néhány korai villán 
figyelhetők meg. Abban viszont biztos 
vagyok, hogy az art deco és a modern-
izmus kifejezések még véletlenül sem 
ugranak be a túlnyomó többségnek. 
Hogy miért? Még nekem sem ugrottak 
be, pedig két félévet is hallgattam Ká-
dár Zoltán professzornál, aki régész, 
egyetemi tanár és művészettör-
ténész volt Debrecenben. Ennek 
persze immár 55 éve és rám fért 
egy alapos felfrissítés.

Mit látnak azok a nyaralók, lá-
togatók vagy turisták, aki egy-
re nagyobb számban keresik fel 
városunkat és a testi örömökön 
túl – itt kizárólag a vendéglők 
és a vízparti létesítmények kí-
nálatára gondoltam – szellemi 
kalandokra is ácsingóznak. Az 
utóbbi harminc évben, amikor 
az extenzív urbanizálódást egy-
re inkább kiegészíti az intenzív 
városi gondolkodás rendszeres 
villaséták, templomi bejárások és 
szoborparki ismertetők állnak az 
érdeklődők rendelkezésére, hogy 
csak a legismertebbeket említsük. 
No de mi van akkor, ha egy cso-
port az átlagosnál bővebb és mélyebb 
szakismeretekre vágyik? Erre is akadt 
megoldás eleddig, ámbár alaposabban 
utána kellett járni, sőt messziről jött 
szakemberek vették át a kultúrtörténe-
ti idegenvezető szerepét.

Valamikor 35 éve még a gimnázi-
umban is gondoltunk az utánpótlás 
kinevelésére, amikor tolmács és ide-
genvezető képzést indítottunk három 
nyelven, de a majdnem mindenható 
elefántcsonttornyokból ki-kikandiká-
ló korifeusok nagyon gyorsan „éret-
leneknek és képzetleneknek” látták a 
középiskolás nemzedéket. Azt még a 
képzést örömest kisajátító egyetemek 
sem tudták, hogy a hazánkba akkredi-
tált nagyköveteket és feleségeiket az 

almádi gimnazisták kísérgették több 
éven át, nem beszélve a testvériskolák 
népes küldöttségeiről és egyéb rangos 
érdeklődőkről. Nem volt mit tenni és 
jómagam is csak nosztalgiával gon-
doltam vissza az immár fél évszázados 
európai és hazai nevezetességekre ér-
vényes kétnyelvű idegenvezetői vizs-
gámra, ámbár sokan és sokszor kértek 
fel ilyen szereplésre.

Több cikkben magyar és angol nyel-
vű anyagban, illetve kisfilmben azért 
vissza-visszatért a vágy, hogy alapo-
sabban utánanézve a dolgoknak lenne 
mit mondanom és kellene is, hacsak 

nincs nálam felkészültebb, fiatalabb és 
igazán motivált jelölt. Így találkoztam 
egy tehetséges terméktervező mér-
nökkel, aki szenvedélyesen rajong az 
építészetért, Forintos-Berki Judittal, 
aki lassan 5 éve lakik városunkban és 
letette már a névjegyét szakértőként, 
szakíróként és sétavezetőként egy-
aránt. Tőle aztán olyan dolgokat hal-
lottam, amelyeket a modernizmusról 
én még csak hébe-hóba olvashattam, 
illetve olyan építészekről, akik miatt 
éppen a magvalósult terveik miatt lá-
togatnak el Balatonalmádiba.

Györgyi Dénesről például többet ol-
vashattam a párizsi világkiállításon 
épített magyar pavilonjától a helyi 
villájáig, de a városrendezési terveiről  

vagy egyéb épületeiről alig tudtam 
valamit. Forintos-Berki Judit pedig 
az MTA üdülőjéről és a tervező nevét 
viselő általános iskoláról, valamint 
a népi építészet helyi jellegzetessé-
geiről, az átépített épületekről s azok 
rejtett ismertető jegyeiről is felvilágo-
sított. Ha nem úgy sajogna a térdem, 
hogy olykor még nappal is csillagokat 
látok, legott elkísértem volna az art 
decotól a KÖZTI-ig tartó sétaútvona-
lán, ahol már több csoportot bűvölt el 
szaktudásával és közérthetőségével.

A Körösi Csoma Sándor utcától ne-
kiindulva fedezteti fel az érdeklődők-
kel a szigorú, de funkcionális formák 
világát, amiből még a fényűzés illúzi-

óját is sejtetni engedi, miközben 
elmondja, hogy a 100 éve kez-
dődő art deco még ma sem ment 
ki a divatból, hiszen a tehetősebb 
tulajdonosok szívesen nyitják 
tágabbra bukszájukat, ha exklu-
zív nyaralóra vágynak. Valahogy 
szerét ejtik, hogy a belvárosi séta 
során Medgyaszay Szent Imre 
temploma után a strand épülete 
és a Postás Üdülő se maradjon 
ki az ismertetőjéből. Én a villák 
neve mellett már az utcanevekre 
sem emlékszem, de az egykori 
Auróra Hotel és a tervezett Sport-
liget elemzése azért elképesztett 
rendesen. Amikor a nálunk épü-
leteikkel jelen levő építészekről 
esett szó, akkor jómagam, ha hár-
mat elő tudtam kapni memóriám 
bugyraiból, ő pedig a vagy tizen-

ötöt. Nem csupán a neveket, hanem az 
alkotásaikat és az utcákat is...

Felmerül természetesen a kérdés, 
hogy miért éppen 100 évvel ezelőtt 
kezdett kivirulni a Balatonpart és ter-
mett hirtelen szebbnél-szebb épülete-
ket az art deco-tól a modernista nya-
ralókig? Nos, akkor veszítettük el a 
tengerpartunkat és az Adria helyett a 
Balaton lett a Magyar Tenger! A déli 
és az északi part tele van ilyen építé-
szeti csodákkal és egy kicsit többet 
kellene tennünk, hogy ne csak Föld-
vár, Fonyód vagy Füred dicsérete 
hallatszék-láttathassék-mutattassék, 
hanem Balatonalmádié is. Egyre több-
ször s egyre több nyelven!

Czuczor Sándor

Forintos-Berki Judit egy art deco épület előtt
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Almádi ékszerművész nyerte a Friedrich Becker-díjat
Büszkeséggel töltheti el városunk 

közösségét, hogy idén Fábián Vero-
nika, a Balatonalmádiban élő és al-
kotó ékszerművész nyerte el a rangos 
nemzetközi Friedrich Becker-díjat. Az 
elismerést 3 évente ítélik oda a kor-
társ ékszer- és tárgyalkotó művészet 
kiemelkedő képviselőinek. A zsűri a 
magyar alkotó Clasp me firmly, hold 
me tight – Fogj szorosan, tarts erősen 
című munkáját találta a legjobbnak a 
nemzetközi mezőnyben. A díj odaíté-
lésekor a szakértők kiemelték az alko-
tás technikai precizitását és azt a kre-
atív kifejezőerőt, amely hidat képez a 
kézművesség, a design és a képzőmű-
vészet között.

Fábián Veronika útja a világ élvona-
lába rendhagyó módon indult: eredeti-
leg közgazdászként és pénzügyi koc-
kázatelemzőként dolgozott, mielőtt a 
londoni Central Saint Martins és az 
amszterdami Sandberg Institute falai 
között kiteljesítette művészi hivatását. 

Alkotásaiban gyakran reflektál a 
modern társadalom és a gazdasá-
gi folyamatok egyénre gyakorolt 
hatására. Munkái ma már olyan 
neves intézmények gyűjtemé-
nyeit gazdagítják, mint az amsz-
terdami Stedelijk Múzeum vagy 
a Skót Nemzeti Múzeum.

Gratulálunk Fábián Veroniká-
nak ehhez a kimagasló sikerhez, 
amely tovább öregbíti Balatonal-
mádi hírnevét a nemzetközi mű-
vészeti életben!

Átadták „Az Év Balatonalmádi Rendőre” elismerést
Ünnepélyes állománygyűlést tartott 

a Veszprém Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság még április végén, amelyen 
a fegyveres testület kiemelkedő telje-
sítményt nyújtó munkatársait része-
sítették elismerésben. A rendezvény 
keretében adták át a nívós „Az Év Ba-
latonalmádi Rendőre” díjat is. Az idei 
esztendőben a rangos kitüntetést Pintér 
Gábor címzetes főtörzszászlós vehette 
át. Az elismeréssel a főkapitányság és 
a település vezetése a főtörzszászlós 
kimagasló szakmai tevékenységét, va-
lamint a térségünk közbiztonságának 
megóvása érdekében tanúsított kitartó 
és lelkiismeretes szolgálatát ismerte 
el. Pintér Gábor mindennapi munkája 
során mutatott példamutató hivatás-
tudatával nemcsak kollégái, hanem a 
lakosság körében is komoly tiszteletet 
vívott ki.

Az elismerés hűen tükrözi város-
unk rendőreinek áldozatos munkáját, 
amely elengedhetetlen Balatonalmádi 
és a környező települések békéjének, 
biztonságának fenntartásához. Szív-
ből gratulálunk Pintér Gábor címzetes 

főtörzszászlós úrnak a méltó elismeréshez, további munkájához pedig jó egész-
séget és sok sikert kívánunk!

Forrás: Balatonalmádi város FB oldala
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Már az égiekkel táncol az Örökös Lovag – Elhunyt dr. Timár Lajos

Mély fájdalommal és megrendü-
léssel búcsúzik a kulturális élet dr. 
Timár Lajostól, aki életének hos�-
szú évtizedei alatt az óvodáktól az 
egyetemi katedrákig, a művelődési 
házaktól a tudományos konferenciá-
kig generációknak adta át a kultúra 
és a mozgás szeretetét. Bár ízig-vé-
rig veszprémi polgár volt, szellemi 
és közösségi öröksége ezer szállal 
kötődik Balatonalmádihoz is, ahol 
a helyiek tiszteletétől övezve, év-
tizedeken át vezette a Népek tánca  
foglalkozásokat.

Lajos – ahogyan mindenki ismerte 
és szólította őt – igazi európai ember 
volt, a klasszikus kultúra és értékek 
hiteles őrzője. Hatalmas, szerteágazó 
tudását sosem csillogtatta feleslege-
sen: mindig megtalálta a közös hangot 
a hallgatóságával. Ha kellett, az óvo-
dások szintjén mesélt, ha úgy adódott, 
programozó egyetemi diákjainak ma-
gyarázta el türelmesen a legbonyolul-
tabb folyamatokat, Almádiban pedig 
fáradhatatlanul és sűrű dicséretekkel 
biztatta a magukat sokszor botlábúnak 
mondó szépkorúakat.

Széles körű ismertségét és a közösség 
szeretetét elsősorban a tánctanításnak 
köszönhette. A Veszprémi Vegyipari 
Egyetem legendás „E” kamarájában 
működő Jó Hangulat Klubban a lé-
pések mellett a népek történetét és az 
illemszabályokat is átadta. Tavaly, a 
klub ezredik estjén – bár a betegség 
már erejét marta – örökös lovaggá ütöt-
ték. Mindkét térdén fogadta a kardos 
szentelést, de a közösségét ekkor sem 
hagyta cserben. A Magyar Kultúra Lo-
vagja címmel is kitüntetett szakember 
áprilisban már nem lehetett ott a ze-
nés esteken, ám az általa elvetett mag 
szárba szökkent: társai és tanítványai 
Veszprémben és Almádiban egyaránt 
folytatják a közös tanulást.

Azt mondják, a halál utáni dicsére-
tek felének is örülne az ember életé-
ben. Lajos esetében ez nem így volt: ő 
mindennap érezhette tanítványai és a 
táncos közösség őszinte ragaszkodását 
és tiszteletét. Távozása mérhetetlen űr, 
mégis lehetetlen mosoly nélkül felidéz-
ni jellegzetes csokornyakkendős, ma-
gas alakját és figyelő, meleg tekintetét.

Emlékét és szellemiségét a balaton-
almádi tánclépésekben és a közösség 
szívében örökké megőrizzük.

Dallos Zsuzsa írása nyomán

TRIANON
Istenem! Mondd miért nem omlottak le a Versaillesi falak,
Mikor e napon hazánknak, csupán gyalázat és a gyász maradt?
Húszmilliónyi büszke magyarból, talán nyolc millió a honi,
A többi keserű kenyéren reméli, jönnek még Árpád hadai!
Őrült, megbomlott elméjű vérszomjas antant, ők a nyugat,
A gyengére, a legyőzöttre támadt, kinek ereje már nem maradt...
Ítélkeznek most a felett, ki századokon át védte a hátukat?
Léteznének még, ha vad hordák ellen magyar nem áldoz fel ifjakat?
Trianon magyarok vesztőhelye, gőgös, lenéző mosolyú nagyurak,
Tudjátok e ki volt Szent László és a dicső Hunyadiak,
Kiknek népes országok félték, s csodálták kardjukat...
Rajta hát! Ítéljetek! Kardot tartó kéz e honban nem maradt
Uraim! „Önök, megásták Magyarország sírját” szólt Gróf Apponyi,
De majdan e nép fog az Önök sírja mellett gyertyát tartani...
A Nemzet erős lesz újra, hamvából támad fel az összes magyar,
Nyugat! Ki megaláztad e népet, tudjad, magyar neked adósod nem
marad!

Balatonalmádi, 2024. jún. 4. 

Szabó Zoltán
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Esőben is csillogott a város: Balatonalmádi volt a Tour de Hongrie 2026-os 
záróetapjának központja

Bár az égiek nem voltak kegyesek 
a 47. Tour de Hongrie mezőnyéhez, 
Balatonalmádi városa bebizonyította, 
hogy a legzordabb körülmények között 
is képes világszínvonalú és szívélyes 
fogadtatást biztosítani. Május 17-én, 
vasárnap a nemzetközi kerékpáros elit 
vette birtokba utcáinkat a Balatonalmá-
di és Veszprém közötti mindent eldön-
tő szakaszon. Bár a szombati felvezető 
programokat az ítéletidő miatt le kellett 
mondani, a vasárnapi rajt és a dupla át-
haladás így is emlékezetes maradt.

A város hetek óta lázban égett a rajt 
helyszíneként. A Wesselényi strand 
előtti terület vasárnap reggelre készen 
állt a mezőny fogadására. A szakadó 
eső és a viharos szél ellenére a helyi 
közösség megmutatta erejét. Különö-
sen emlékezetes maradt a Megye-hegy 
lábánál, Balatonalmádi és Szentkirály-
szabadja között megvalósított egyedül-
álló élőkép: 56 személyautó formázott 
meg egy óriási kerékpár-alakzatot, 
amelyet a helikopteres közvetítés is 
megmutatott a világnak. 

Helyi szempontból különösen iz-
galmas volt az idei verseny, hiszen a 
mezőnyben üdvözölhettük a balaton-
almádi Révész Ádámot (Campana 
Imballaggi – Morbiato – Trentino) is. 
A fiatal tehetség a 3. szakaszon nyúj-
tott emlékezetes teljesítményt, amikor 
bekerült a nap szökésébe, és több he-
gyi, illetve gyorsasági hajránál is az 
élmezőnyben haladt át. A 3. szakaszon 

nyújtott teljesítménye bekerült a sta-
tisztikákba: a hegyi és gyorsasági rész-
vételeiért pontokat kapott, és a szökés 
tagjaként a verseny egyik legaktívabb 
magyarja volt azon a napon. Bár egy 
balszerencsés bukás miatt sérülései 
végül a verseny feladására kényszerí-
tették, bátor és aktív versenyzésével 
bebizonyította, hogy helye van a nem-
zetközi elitben.

 Az idei verseny Almádi számára 
nemcsak a profi sportról, hanem a mély 
tiszteletről és a helyi legendák emléke-
zetéről is szólt. Veszeli Lajos, városunk 
díszpolgára egy nemes és szívhez szó-
ló kezdeményezéssel tette egyedivé az 
eseményt: a tavaly ősszel elhunyt Lő-
rincz Csaba Sándor, Sankó tiszteletére 
hívta életre az emlék-kerékpározást. 
Hosszú idő után ismét előkerültek a 
Sankó Tours legendás, egyedi építésű 
kerékpárjai, amelyek a város ikonikus 
darabjai. A különleges, 
meghökkentő és művé-
szi igénnyel kialakított 
kerékpárok megjele-
néséhez – a hagyomá-
nyokhoz hűen – rend-
hagyó öltözék is dukált. 
A bemutató résztvevői 
korhű és stílusos ruhák-
ban, méltóságteljesen 
tekerték végig Almádi 
utcáit, mintegy hidat 
képezve a múlt érté-
kei és a jelen technikai 

sportja között. Amikor a különleges 
flotta áthaladt a városon, a nézők egy 
pillanatra elfelejtették a szakadó esőt; a 
látvány egyszerre volt nosztalgikus és 
felemelő.

A 13 órakor eldördülő start után a me-
zőny nem távozott azonnal: a technikai 
és taktikai elemekben bővelkedő útvo-
nalon a versenyzők kétszer is áthaladtak 
Balatonalmádi belvárosán. A szurkolók 
esernyők mögül, de szűnni nem akaró 
lelkesedéssel bíztatták a világsztáro-
kat és a magyar reménységeket. A me-
zőnyben olyan nevek tekertek, mint a 
három szakaszgyőzelmet arató belga 
Tim Merlier vagy az összetett győztes 
svéd Jakob Söderqvist, akiknek a hegy-
re vezető meredek emelkedőkön kellett 
bizonyítaniuk erejüket.

A 147 kilométeres szakasz végén a 
mezőny Veszprém felé vette az irányt, 
ahol Söderqvist bukása ellenére is meg-
őrizte a sárga trikót. Számunkra azon-
ban a legnagyobb büszkeséget a ma-
gyar fiúk szereplése jelentette: Fetter 
Erik piros trikóban, a hegyi pontver-
seny győzteseként, Valter Attila pedig a 
legjobb magyarnak járó fehér trikóban 
állhatott a dobogóra a nap végén.

Balatonalmádi számára ez az esemény 
nemcsak sportról, hanem a közös-
ség erejéről is szólt. A produkciókban 
résztvevők, az önkéntesek és a kitartó 
nézők mind hozzátettek ahhoz, hogy a 
verseny a nehézségek ellenére is sike-
res legyen. Ezúton köszönjük minden 
almádinak a türelmet és a lelkesedést, 
amivel városunk hírnevét öregbítették 
a nemzetközi közvetítésben is.

 Fotó: 360Stúdió
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Dallamokkal telt meg a Pannónia: 
Kórusmuzsikával köszöntötték a tavaszt

Kiemelkedő kulturális élmények-
kel gazdagodhattak a balatonalmádi 
zenerajongók május folyamán, hi-
szen a város kedvelt zenei formáci-
ói ismét dallamokkal töltötték meg 
a Pannónia Művelődési Központ és 
Könyvtár nagytermét. A tavasz és a 
pünkösdi időszak hangulatát idéző 
két önálló hangversenyen a helyi kó-
rusok vendégművészekkel összefog-
va nyújtottak felejthetetlen esteket a 
közönségnek.

Az Almádi P-Art Alapítvány ku-
ratóriuma és barátaik a hagyomá-
nyokhoz hűen idén is összegyűl-
tek a Szent Erzsébet ligetben, a 
Kézfogás Európa Szoborparkban. 
A szemrevételezésen kívül javítási 
munkákat, szobrok tisztítását, táb-
lák lemosását végezték el. Rövide-
sen 2 új szobor lesz kiállítva a lejárt 
szerződésű művek helyett. 

P’Art Alapítvány 

A zenei sorozatot Balatonalmádi 
Város Vegyeskara nyitotta meg ha-
gyományos Tavaszköszöntő Koncert-
jével. A hazai közönség előtt éneklő 
vegyeskar, Viola Erzsébet karveze-
tésével igazi vendégváró házigazda-
ként lépett színpadra, az est meg-
hívott fellépőjeként a Siófoki Férfi 
Dalegylet érkezett a Balaton túlpart-
járól, karnagyuk Lovrek Károly. A két 
formáció változatos műsora – a klas�-
szikus kórusművektől a fülbemászó,  

Harmónia Énekegyüttes • fotó Dér András

könnyedebb tavaszi dallamokig – ha-
talmas tapsot aratott a nagyteremben.

A hónap második felében a Har-
mónia Énekegyüttes hozta el a lé-
lekemelő dallamokat „Zöld már az 
erdők lombja” elnevezésű májuskö-
szöntő műsorával. Az énekegyüttes 
Demel Eszter Artisjus-díjas karnagy 
vezényletével egy rendkívül finom, 
a természet megújulását ünnep-
lő repertoárt állított színpadra. Az 
est fényét tovább emelte meghívott 
vendégük, a Balatonfüred Város 
Vegyeskara, akik Farsang–Törös 
Krisztina vezetésével csatlakozták 
a koncerthez. Az északi part két ki-
váló kórusa közötti zenei összefogás 
igazi ünnepévé vált a kórusmuzsika 
szépségének.

Mindkét rendezvény hűen bizonyí-
totta, hogy Balatonalmádi zenei élete 
és közösségi összetartása rendkívül 
erős. A vastapsok és a mosolygós 
arcok egyértelművé tették: a helyi 
énekkarok nemcsak megőrzik, de fo-
lyamatosan meg is újítják városunk 
zenei hagyományait.

Balatonalmádi Város Vegyeskar • fotó Szecsődi Imre 
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Bors néni mackói * Vers- és meseíró 
pályázat

Elsős lettem
- Végre elsős lettem! – kiáltott fel 
egyik reggel mackó Róza. 
Mackó Zsolti erre ébredt. - Mit 
üvöltözöl? 
- Zsolti, végre elsős lettem. 
Zsófi végre kikecmergett az ágyból. 
Ő is azt kérdezte. - Mit kiabálsz? 
Róza erre azt válaszolta az összes 
bocsnak, hogy – Elsős lettem!
Mackómama szólt: - Reggeli!
Az összes bocs odafutott a kicsi 
asztalhoz. Mindenki megkapta az 

uzsonnáját. Róza odaért a suliba. Nagyon izgatott volt. Már várta az 
osztályfőnök a kismacit. Róza belépett a terembe. Egy pár ovis ba-
rátja is abba az osztályba kezdett el járni. A tanárnéni megkérdezte 
őket, ki mit szeret. Körbe mutatta az iskolát a bocsoknak. Ma csak 
három órájuk lesz, de holnaptól négy órát kell kibírni tanulással. 
Innentől fogva Rózának így fog telni az összes napja. 

Benesch Gergő
Györgyi Dénes Általános Iskola 5. B.

A tavaly indult, hagyományteremtő 
kezdeményezés folytatódik!

2026. június 13-án 16 órától ismét „Szomszédünnep”  
lesz a Taksony utcában. A szervezők nagy szeretettel 
várják az itt lakókat egy családias, kötetlen beszélge-
tős, vidám délutánra. 

Búcsú a Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium végzőseitől

Április 30-án ünnepélyes és megha-
tó pillanatok keretében elballagtak a 

Magyar-Angol Tannyelvű Gimnázium 
végzős diákjai. A különleges napon a 

tanulók búcsút vettek az alma mater-
től, tanáraiktól és társaiktól.

Az intézményben eltöltött évek so-
rán a diákok nemcsak értékes tudás-
sal, hanem életre szóló élményekkel, 
barátságokkal és emlékekkel gazda-
godtak. Az iskola közössége hihetetle-
nül büszke a végzősökre, akik kitartá-
sukkal, szorgalmukkal és példamutató 
elkötelezettségükkel zárták le közép-
iskolai tanulmányaikat.

A sikeresen lezajlott írásbeli érett-
ségi vizsgák után további sok sikert 
kívánunk a diákoknak az előttük álló 
szóbeli megmérettetésekhez, valamint 
a jövő kihívásaihoz. Bármerre viszi is 
őket az útjuk, Balatonalmádi és a gim-
názium kapui egykori diákként is min-
dig nyitva állnak előttük, és szeretettel 
várjuk vissza őket.
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ÚJ ALMÁDI ÚJSÁGPolgármesteri fogadónap
2026. június 18. csütörtök 

8:00-16:00 óra között 
Bejelentkezés: +36 88 542 410 telefonszámon, 

vagy a polgarmester@balatonalmadi.hu 
email címen keresztül.
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